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Cher Monsieur, Chère Madame,
Chers donateurs, Chères donatrices,


A l’âge de 25 ans, j’ai été diagnostiqué ayant le syndrome du côlon irritable ou colopathie fonctionnelle avec des symptômes permanents tels que des ballonnements. J’ai beaucoup souffert dans la vie, au travail et encore aujourd’hui comme chacun peut se douter.
Les spécialistes, chirurgien en médecine interne, plusieurs professeurs d’université ont pris en charge ma maladie dans des cliniques universitaires. En presque 25 ans, je suis passé de l’alimentation à la relaxation en passant par le régime sans Fodmaps, les probiotiques et enfin les antibiotiques dont la rifaximine sans succès.
En découvrant votre association ainsi que l’Institut ELIAVA qui me répondait par écrit la garantie d’une amélioration progressive de mes symptômes grâce à la phagothérapie, j’ai éprouvé une immense joie après tant d’années mais aussi une certaine fébrilité car c’est la première fois que j’entreprenais une démarche médicale de la sorte. 
En vous remerciant du fond du cœur pour votre générosité, je vous prie de croire, Cher Monsieur, Chère Madame, Chers donateurs, Chères donatrices, à l’assurance de ma considération la plus distinguée.
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